
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○新校歌が決しました 

・新しく校歌を作成するにあたって、両校の児童を対象として、6月 11日～6月 29日の期間に校歌に入
れたいフレーズを募集し、71 点の応募がありました。応募していただいた方々、誠にありがとうござ
いました。 

・学校から推薦のあった作詞者：近藤文子氏、作曲者：中野新吾氏に依頼したところ、快く承諾いただき
ました。 

・募集されたフレーズを参考に、校歌を作成していただき、素晴らしい校歌が完成しました。歌詞は下記
のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
○新校章が決定しました 
・新たに校章を作成するにあたって、日向小学校と山武 

西小学校の教職員、児童、保護者を対象に校章のデザ 

イン案を 7 月 6日～8 月 21 日の期間に募集した結果、 

32点の応募がありました。応募していただいた方々、 

誠にありがとうございました。 

・応募作品の中から、統合準備委員会で山武西小学校 3 

年生・及川陽向さんのデザインが、原案として選定さ 

れました。 

・原案は第 4回統合準備委員会で承認され、校章が決定 

いたしました。今後は原案を基に、校旗等の制作を進 

めていきます。 

 

決定デザイン（原案） 

【デザインの理由】 
西小と日向小の校章
で使われていた山ゆ
りとすぎを使いたか
った。すぎは、時間
のすすむ方（みらい）
へのびていっている
イメージ。 
※原案はデジタル化
されたものです。 
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「統合準備委員会とは」 

統合校の円滑な開校のために必要な準備や検討等、新しい学校づくりについて協議しています。委

員は学校の教職員と保護者、区長会、学校評議員、まちづくり協議会の代表の計 25名で構成して

います。統合準備委員会内には専門部会が設置され、調整を必要とする項目について調査・検討し

ています。 

 

 令和 2 年 11 月 24 日（火）に第 4 回統合準備委員会を開催しました。その中で新校歌や新校章が議題と

して審議され、承認されました。 

これまでの主な協議状況及び協議結果については、「主な協議事項」をご覧ください。 

 

 

 
■主な協議事項 

 ○新校歌が決定しました 

 

○新校章が決定しました 
 

下記のＱＲコードを

読み込んで、校歌を

聞くことが出来ま

す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○体操服・ハーフパンツ・ジャージについて 
・アンケートの結果を考慮して、山武中学校と同様の素材、デザインを基本とし、胸のマークはアイロン

で圧着することとします。 

・胸のマークのデザインについては、今後協議して決定していきます。 

・ハーフパンツについては、山武中学校と同じものを採用することとしました。 

・新日向小学校では、特定のジャージの指定、または推奨をしないこととしました。 

 

体操服 ハーフパンツ 

 

 

 

 

 

 

 

 ※体操服の○で囲われた部分にマークをアイロンで圧着します。 

 

○通学路について 

・スクールバスは 4路線を基本として運行することに決定いたしました。 

・日向小学校区と山武西小学校区の児童の家庭を対象に、スクールバス利用希望調査を実施しました。 

・希望調査の結果をまとめ、バス利用候補者を決定し、保護者からのバス利用申請を受けて、スクールバ

ス利用の決定を通知する予定です。 

・今後、さらなる通学路調査を行い危険箇所を把握し、横断歩道やグリーンベルト、カーブミラーの設置

等も通して通学路の安全対策を進めていきます。 

 

○閉校記念式典について 

・両校で実行委員会を設立し、統合までの約 1年間で、閉校記念事業の準備をしています。実行委員長を

中心に、学校やＰＴＡ、地域の方々と協力しながら進めているので、ご協力をお願いします。 

 

・「コミュニティ・スクール」とは、「学校運営協議会」が設置され、教育委員会から任命された保護者や地

域住民などが、一定の権限と責任を持って学校運営に参画する仕組みです。学校と地域が力を合わせ、

互いに信頼し合い、子供たちの成長を支え、地域とともにある学校づくり、地域コミュニティづくりを

進めていくことがねらいです。 
・新日向小学校は統合により学区が広がり、環境が変わります。これまで以上に地域との関わりを深く保

つため、「学校運営協議会」を設置し、「コミュニティ・スクール」化を進めます。 

・今後、統合準備委員会内に作業部会を設け、開校時の設立に向けた協議を進めていきます。 

お問い合わせ先 

〒289-1324 山武市殿台 279 番地 1 山武市教育委員会 学校再編推進室 

TEL:0475(80)1108FAX:0475(80)1400   HP:http://www.city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

○閉校記念式典について 

 

○コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）について 

 

圧着 

tel:0475(80)1108

